

Munkaügyi birói határozatok és jogszabályok 1900–1928-ig. A magánalkalmazottak szolgálati és nyugdíjviszonyai. Összeállította: dr. *Hofhauser* Imre, a budapesti központi járásbiróság munkaügyi bírója. Előszóval ellátta: dr. *Degré* Miklós, a budapesti kir. ítélőtábla elnöke. Megjelent Grill Károly könyvkiadóvállalata kiadásában, Budapest, 1929.

A munka a magánalkalmazottak jogviszonyára vonatkozó birói gyakorlatot a maga teljességében tartalmazza, amennyiben az 1900. óta hozott felsőbbirósági határozatokat szinte hiánytalanul hozza. A szerző tehát igen nagy és lelkiismeretes munkát végzett ezen határozatok összegyűjtésével, amennyiben az eddig megjelent gyűjteményekkel szemben a teljesség pálmáját feltétlenül magának vindikálhatja.

A munkának legfőbb előnye ezenkívül új rendszere, amelyebben áll, hogy a nem kevesebb, mint 1331 sorszám alatt közölt birói döntéseket lexikonszerű csoportosításban címszavak szerint hozza és ezáltal lehetővé teszi, hogy azt laikusok is használhassák; de még a gyakorlott jogásznak is megkönnyíti ez a rendszer a keresett határozatnak gyors megtalálását. Éppen ezért kívánatos volna, hogy a jognak azon részei, amelyek a jogász és laikus közönséget leginkább érdeklik és amelynek területét ugyancsak a birói döntvények uralják, hasonló rendszerben szintén feldolgoztassanak.

A birói határozatokon kívül a könyv közli a magánalkalmazottakra vonatkozó törvényeket, rendeleteket és szabályrendeleteket is, úgy, hogy a mintegy 30 ivre terjedő munka a munkaügyi joganyagot az azzal foglalkozóknak kész tálcán nyújtja.

Dr. R. G.

Külföldi könyvek.

Walther Schönfeld: Über den Begriff einer dialektischen Jurisprudenz. (Greifswälder Universitätsreden. Greifswald, Bamberg.)

Geldart: Grundzüge des englischen Rechtes. (Heymann, Berlin.)

Lanftenberg Gustav: Gesetz über die Aufwertung v. Hypotheken. (Reclams-Universal Bibl., Leipzig.)

Brassloff Stefan: Reformen in Unterhaltsrecht u. in Vormundschaftsrecht. (Perles, Wien, Leipzig.)

Isay Rudolf: Die Reform des Kartellrechtes. (Heymann, Berlin.)

Kläger Jos.: Reform und nicht verfälschung d. Schwurgerichtes. (Perles, Wien, Leipzig.)

Lederer Julius: Tschechoslovakisches Steuerrecht. (Heymann, Berlin.)